

Из-под тающего снега появляются на свет продукты жизнедеятельности людей, накопленные за зиму. Борьба с этой неприглядной картиной добрые хозяева начинают сразу после появления «подснежников». Правила благоустройства территории обязывают каждого собственника жилья убирать в пределах 10 метров от дома весь мусор и содержать в порядке эту зону ответственности. Администрация Лямбирского сельского поселения рекомендует еще до того, как будет объявлен месячник «Сделаем Лямбиров чистым», собирать мусор в мешки и складировать их около дома. Будет выделена машина, и их соберут и увезут на свалку.

За каждой организацией и предприятием района также закреплена зона, которую хозяева должны содержать в чистоте. За нарушение виновные будут штрафовать.

Сжигать пластик нельзя, так как из него выделяются самые опасные вещества, например, диоксины. Ученые США утверждают, что до 80% обнаруженных в организме человека «пластиковых» веществ попадают из посуды и строительных материалов. А если все это сжигать, то ядовитые вещества отравляют людей и животных и окружающую среду «прямым способом».